

HANTOS KÖZSÉG POLGÁRMESTERE
2434 Hantos, Nagylóki út 3. Tel.: 25/506-000

Tisztelt Szülő/Szülők!

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Hantos községben állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező és életvitelszerűen a településen lakó, a bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben résztvevő, valamint az általános iskolai vagy középfokú oktatási intézményben tanulmányokat folytató nappali tagozatos tanuló gyermek szülője vagy törvényes képviselője részére nevelési és tanévkezdési támogatást nyújt.

A nevelési és tanévkezdési támogatás mértéke:

középfokú iskolában tanulmányokat folytató gyermekeként 10.000 Ft, általános iskolában tanulmányt folytató gyermekeként 8.000 Ft, bölcsődei vagy óvodai ellátásban részesülő gyermekeként 5.000 Ft (A támogatás formája: pénzügyi támogatás.)

A támogatás iránti kérelmet formanyomtatványon (HIVATALBAN igényelhető, honlapról letölthető) lehet benyújtani minden év július 1. és szeptember 30. között.

A kérelemhez csatolni kell a tárgyi évre vonatkozó óvodai vagy tanulói jogviszony igazolást, illetve a szülő/szülők jövedelemigazolását. A támogatás annak a szülőnek nyújtható, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori kötelező legkisebb munkabér nettó összegének (133.000 Ft) ötszörösét (665.000 Ft).

Tájékoztatom, hogy 2022. évben a kérelmek benyújtását, elbírálását követően a támogatások Hantos Község Önkormányzat házi pénztárából való kifizetésének napjai a következők:

2022. augusztus 31. napjáig benyújtott kérelmek esetén	2022. szeptember 5-6.	09.00-12.00
2022. szeptember 1 -30. napja között benyújtott kérelmek esetén	2022. október 4-5.	09.00-12.00

A rendelet 21.§ (1) bekezdése alapján a nevelési és tanév kezdési támogatás összege a nevelési és tanév kezdésével közvetlenül összefüggő költségekre használható fel, és a kapott támogatás összegével az Önkormányzat felé el kell számolni.

(2) A nevelési és tanév kezdésével közvetlenül összefüggő költségnek minősül különösen

a) bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben részt vevő gyermek esetén az intézmény által kötelezően előírt felszerelés, ennek keretében ágynemű, ágyneműhuzat, tisztasági csomag, törölköző, bölcsődés vagy óvodás zsák, továbbá ruhanemű az alsónemű kivételével, valamint lábbeli költsége,

b) általános iskolai, középfokú oktatási intézményben nappali munkarend szerint tanulmányokat folytató tanuló esetén könyv, ruhanemű az alsónemű kivételével, lábbeli, írószer, íróasztal, forgószék, kollégiumi elhelyezés esetén ágynemű, ágyneműhuzat költsége,

(3) a nevelési és tanév kezdési támogatás összegével történő elszámolás az érintett gyermek nevére szóló, a (2) bekezdésnek megfelelő költségről kiállított számlának a Közös Önkormányzati Hivatalhoz legkésőbb a tárgyév december 15. napjáig történő benyújtásával történik.

A BENYÚJTANDÓ SZÁMLA KELTEZÉSE A NEVELÉSI ÉS TANÉV KEZDÉSI TÁMOGATÁS MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ HATÁROZAT KÉLTÉT KÖVETŐ DÁTUM LEHET.

(4) Amennyiben az elszámolás nem a (3) bekezdésben meghatározott számlával történik, úgy az ügyfélnek lehetősége van- legkésőbb a (3) bekezdésben meghatározott időpontig- másik számla benyújtásával teljesíteni az elszámolási kötelezettséget.

(5) Ha az ügyfél a (3) bekezdésben meghatározott elszámolási kötelezettségének nem vagy nem megfelelően tesz eleget, úgy a következő naptári évben az elmulasztott kötelezettséggel érintett gyermek tekintetében nevelési és tanév kezdési támogatásban nem részesülhet.

Bízva abban, hogy e támogatás Önöknek is segítséget nyújt az óvodakezdéshez/iskolakezdéshez,

Hantos, 2022. augusztus 1.

Tisztelettel:



Kovácsné Kardos Valéria
Kovácsné Kardos Valéria
polgármester